



Белтелекомовцы пробежали Минский полумарафон

В воскресенье в центре столицы, около Дворца спорта, стартовал Минский полумарафон-2018. Массовый забег проводился в Минске уже в четвертый раз. И в этом году полумарафон побил все рекорды. В первом полумарафоне участвовало 16 тысяч человек, а в этом – 35 тысяч.

Рекордным он стал и по количеству представителей из разных стран - 53 страны мира. Чтобы пробежать нужно было зарегистрироваться на сайте и выбрать одну из предложенных дистанций: 5,5, 10,55 или 21,1 км.

Кроме профессиональных спортсменов на дистанцию вышли и любители спорта, среди них и работники РУП «Белтелеком».

Ребята показали неплохие результаты, многие побили свои личные рекорды, а главное, получили заряд энергии на весь год...и обещали в следующем году вернуться.

На фото работники головного подразделения РУП «Белтелеком» слева : (Карбанович Денис, Чебан Елена, Клишевич Татьяна, Коваленко Сергей.)



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/3466>